

Безопасность на детских площадках: что важно помнить родителям

Детские площадки, расположенные во дворах многоквартирных домов, всегда наполнены звонким детскими голосами и смехом. Здесь можно получить массу положительных эмоций. Но, не соблюдая правила безопасности, стать героем непредвиденных ситуаций.

Однако важно помнить, что оставлять ребенка на детской площадке без присмотра небезопасно. С самого раннего возраста важно объяснять правила безопасности и последствия их нарушения.

Чтобы ваш ребенок играл без травм, важно помнить о нескольких простых правилах.

1. Перед началом игры:

Осмотрите площадку. Убедитесь, что оборудование исправно, нет торчащих деталей, острых углов, гвоздей или битого стекла.

Проверьте покрытие. Оно должно быть достаточно мягким, чтобы смягчить падение (песок, резина, древесная стружка). Избегайте площадок с асфальтовым или бетонным покрытием.

Учитывайте возраст и развитие ребенка. Выбирайте оборудование, соответствующее его возрасту и физическим возможностям.

2. Во время игры:

Всегда будьте рядом. Не оставляйте детей без присмотра, особенно малышей.

Объясните правила поведения: не толкаться, не бегать на мокром оборудовании, не спускаться с горки головой вперед и т.д.

Следите за одеждой: снимите с ребенка шарфы, завяжите шнурки, утяните свободные элементы одежды, которые могут зацепиться за оборудование.

3. Помните:

Нельзя кататься на сломанных качелях или горках.

Ребенок должен знать, что, если упал с качелей, нужно остаться на месте, чтобы избежать повторного удара.

Прежде чем спускаться с горки, ребенок должен убедиться, что предыдущий ребенок встал и отошел в сторону.

Ваша бдительность – лучшая гарантия безопасности ребенка.

Соблюдая эти несложные правила, вы сможете сделать игры на детской площадке по-настоящему безопасными и радостными!

Щучинский РОЧС